



Kaj nas učijo dejstva in številke?

Migranti se začasno ali stalno selijo v iskanju mednarodne zaščite, boljših zaposlitvenih in izobraževalnih priložnosti itd., ki jih pogosto primanjkuje v domačih državah. Dve tretjini, torej 150 izmed 232 milijonov mednarodnih migrantov (vključno z begunci) je delavcev: skoraj trije od štirih so zaposleni v storitvenem sektorju; 11 milijonov je hišnih pomočnikov (1). **Ti ljudje ogromno prispevajo h gospodarstvu ciljnih držav.** Medtem ko je družbeno-gospodarski vpliv migracij kompleksen in ima kratkoročne ter dolgoročne učinke, so migracije na splošno za gospodarstva sprejemnih držav zelo koristne – tako za trg dela kot tudi za gospodarsko rast.

Glede na podatke Organizacije za gospodarsko sodelovanje in razvoj (Organisation for Economic Co-operation and Development – OECD) so migranti v zadnjih 10 letih v Evropi predstavljali 70 odstotkov povečanja delovne sile (2), kar odraža cilj številnih migrantov – poiskati zaposlitev in ponovno zgraditi življenje za svojo družino.

Migranti prispevajo več davkov in socialnih prispevkov, kot prejmejo socialnih ugodnosti. Evropski imigranti, ki so v Veliko Britanijo prišli od leta 2000, so prispevali več kot 20 milijard funtov k britanskim javnim financam in 64 odstotkov več v davkih, kot so prejeli socialnih ugodnosti (3).

Migracije povečujejo delež delovno sposobnega prebivalstva in spodbujajo gospodarstvo. Evropske države imajo najhitreje starajoče prebivalstvo na svetu. To pomeni, da je večji delež prebivalstva v upokojitveni starosti, kot pa obstaja mladih, ki vstopajo na trg dela. Ljudje tudi živijo dlje, zato so javne storitve pod hudim pritiskom. V Nemčiji je zaradi staranja prebivalstva in primanjkljaja delovne sile v sektorjih z nizko kvalificirano delovno silo 597.000 prostih delovnih mest v zdravstvu in oskrbi, inženiringu, tesarstvu itd. Kljub temu da migracije niso rešitev, so ključnega pomena za trajnostni razvoj (5). Še več, nedavno povečanje števila prihodov beguncev v Evropo je ustvarilo nove priložnosti za izboljšanje gospodarskih rezultatov. Nemška razvojna banka Berenberg je ocenila, da bi

Se strinjate?

»Priseljevanje Francijo stane 35 milijard evrov letno za najbolj optimistične in 70 milijard za najbolj pesimistične.«

Marine le Pen, Le Figaro, oktober 2012

Pogosto slišimo ...

Migracije za države, v katerih se migranti ustalijo, predstavljajo finančno breme; pritisk, ki ga ustvarjajo na storitve socialnega varstva, še posebej v času gospodarske krize, posledično pomeni manj koristi za državo gostiteljico.

se stopnja gospodarske rasti v Evropski uniji lahko povečala za 0,2 odstotka do konca leta 2015 (4).

Kulturni, družbeni in gospodarski prispevek migrantov k življenju je ogromen, skozi zgodovino so obogatili kulturo Evropske unije: na primer Sigmund Freud, utemeljitelj psihoanalize, je bil begunec in je v Britanijo pobegnil pred preganjanjem nacistov leta 1938.

Migranti doprinesejo večine in prispevajo k razvoju človeškega kapitala ter tehnološkimi procesom z ustvarjanjem novih delovnih mest, vzdrževanjem inovacij v državah gostiteljicah, s povečanjem proizvodnje, doprinosom novih znanj in izkušenj ter vključevanjem v samozaposlitev in podjetništvo.

Pozitivno prispevam k družbi

Farah je nekdanji begunski otrok iz Somalije. V Kenijo je odšel, ko je bil star 3 leta. Pri 16-ih letih se je odpravil na zelo nevarno pot do Evrope, tudi čez Ugando, Južni Sudan, Sudan, Libijo in Sredozemsko morje. Čez čas mu je bila prošnja za azil odobrena na Malti.

»... Kaj bom počel na Malti? Videl sem rasizem, ksenofobijo in nastrojenost proti migracijam; ko sem prišel; tega po vsem, kar smo prestali, nisem pričakoval. Ampak ali bom le sedel tukaj in ne storil ničesar? Spregovoril bom in sledil svojim sanjam ter tem ljudem dokazal, da lahko prispevam, da mi /migranti/ lahko pozitivno prispevam družbi. (...) Nisem tukaj, da bi komur koli vzel delovno mesto ali spremenil nekogaršnjo družbo ali bil v breme, kar jim bom dokazal (...). Zato sem takoj začel delati in pustil socialno podporo, ki jo je zagotavljala vlada (...). Vpisal sem se v šolo, da opraviš izpite na višji stopnji za vpis na višješolsko izobraževanje, začel sem pisati blog za malteški vodilni časopis, kjer sem govoril o svojih izkušnjah in izkušnjah drugih beguncev ter objavljaj intervjuje o vprašanih žensk, pridržanju, integraciji, človekovih pravicah, svojo zgodbo. Potem sem začel sodelovati z mednarodno organizacijo Terre des Homes s sedežem v Bruslju ter Ženevi, ki deluje na področju pravic otrok, in za njihovo kampanjo sem pripravil kratek video z naslovom »Destinacija neznana«, ki dokumentira otroke na poti (...)« (6). »Delam, plačujem davke, študiram, sem le del družbe.«



Viri:

- 1) International Labour Organization (2015): ILO Global estimates on migrant workers: results and methodology (http://www.ilo.org/wcmsp5/groups/public/---dgreports/---dcomm/documents/publication/wcms_436343.pdf).
- 2) OECD (2014): Is migration good for the economy? (<http://www.oecd.org/migration/OECD%20Migration%20Policy%20Debates%20Numero%202.pdf>).
- 3) University College London (2014): Positive economic impact of UK immigration from the European Union: new evidence, 5th November 2014. Available here at: <https://www.ucl.ac.uk/news/news-articles/1114/051114-economic-impact-EU-immigration>
- 4) EuroActiv.com (2015): Analysts: Refugees 'may end up boosting European economies', 16. september (<http://www.euractiv.com/sections/euro-finance/analysts-refugees-may-end-boosting-european-economies-317682>).
- 5) Alderman, Liz (2015): Germany Works to Get Migrants Jobs. The New York Times, 17. september (http://www.nytimes.com/2015/09/18/business/international/migrants-refugees-jobs-germany.html?_r=0).
- 6) Govor Farah Abdi Abdullahi na dialogu s civilno družbo pred Vrhom EU - Afrika v Valetti. Bruselj, 5. november 2015 (http://madenetwork.org/sites/default/files/pictures/CS%20event%20on%20Valetta_provisional%20agenda_051115.pdf).
- 7) Jacobsen, Karen (2003): Local Integration: The Forgotten Solution. Migration Information Source, 1. oktober (<http://www.migrationpolicy.org/article/local-integration-forgotten-solution>).

Naša vizija

Da bi prispevali h gradnji sveta, kjer ima vsak, ne glede na njegovo/njeno državljanstvo, izvorno državo ali na podlagi katerega koli drugega razloga, enake pravice in je deležen enake podpore, da jih uresničuje, pozivamo k:

- razširjanju dejanskih dejstev in podatkov o migracijah, vključno z doprinosom migrantov k njihovim izvornim in namembnim državam;
- varnejšim in zakonitim migracijskim potem, ki bodo preprečile vztrajna vprašanja izkoriščanja, škode, zlorabe migrantov in beguncev;
- družbeni promociji in strokovnem vključevanju migrantov v državah gostiteljicah z enakim dostopom do gospodarskih priložnosti;
- podpisu in ratifikaciji Konvencije o pravicah delavcev migrantov in članov njihovih družin.

Boljša zaščita migrantov bo prispevala k maksimiranju njihove sposobnosti sodelovanja v družbi, bodisi v izvorni ali namembni državi. To je potrebno upoštevati ne le v nacionalnih politikah, temveč tudi na lokalni ravni.

Gradivo so razvile organizacije Forum des Organisations de Solidarité Internationale issues des Migrations (FORIM) in International Catholic Migration Commission (ICMC) Europe v sodelovanju z delovno skupino za migracije ter razvoj Evropskega združenja nevladnih organizacij za pomoč in razvoj (European NGO Confederation for Relief and Development - CONCORD). Slovenska inačica je nastala v sklopu projekta Svetovljanska Evropa, ki ga financira Evropska komisija in deloma sofinancira Ministrstvo za zunanje zadeve Republike Slovenije. 2016



SLOGA
SLOVENIAN GLOBAL ACTION



worldwide europe



MEDNARODNO RAZVOJNO
SODELOVANJE SLOVENIJE
SLOVENIA'S DEVELOPMENT
COOPERATION



**POVEJ
NAPREJ!**